otef] 21 oA LADC 9] A7) =2

@2»° @3° @3k @400 650

45°+ /B =170° of| A /B = 25° o]t}
&, 5.0ptAC °f ti5le] /ABC = /ADC o|2 &
x = 25° o|t},




2. o2 1A /BDM = x° 2t &, x 9
e Fstoiet.

® 20° @)25° ® 30° @ 35° ® 40°

F oA Hol7t e ZTof it Y2t A7|= gornz
/ADM = /BDM = 25°0|t},




o TIolA | A A, B, C, D73 flofl Sl& o, /D 9] 27]+=7

@® 31° @ 32° ® 33° @ 34° (3))35°

B ~

A

(DBC = /DAC = 65° ©]t},
APBD 9|4 /DBC = /P + /D o]t}
oo /D = 65° - 30° = 35°




4. o5& IHAA x4 2y © 2717

D 100° @ 130° @150°
@ 160° ® 170°

B ‘
ol fH5h= AH oA tiZhe] &2 180° 0|22

/x =180°—110° = 70°

Ly =180°-100° = 80°

s Lx+ Ly ="T0°+80°=150°




ok T-ONA 22— 2y O] S BukIA

O 124° (Ej)122° @ 120° @ 118°

® 116°

/x = 180° — 58° = 122°
[x = Ly = 122°
S24x — Ly = 122°




6. T 1" ¥ O0oMM x o F2?

® Vo @2vi0 ®3VI0 @ 4ViD  ® 50

8% 13 = (12 + x)(12 — x)
104 = 144 — x? , 2 = 40
s x=2v10




@s @7 ® 8 @ 9 ® 10

olct.

AOBP = AZMAZHgo]|B 2 x = V102 — 82 = 6 ©|t}.

ol




g 2ol M AB, AC £ 9 0 9 FHolL ¥ 4 B

o] AAolt}, /BOC = 120°, BO = 10cm ¢ uj, t}
27

@ AB=AC @ AO = 20cm

@E = 13cm

® AOAB = AOAC

@ /BAO = 30°

mlo

=
o

rr
5o e

o ©

KoX
25

2

/BAO = 30° 0|2 &2
1: V3=10: AB ..AB=10V3cm




9.

fo

U 2" Z2o] 9 0 of 23st= A9 ABCD 9] zh ¥ixt ¢
ol 3¥E& 217 E,F,G,H 2 5k&. /B = 90° ©]1 AB = 6,CD
11,AD =9 o wf, &1 O 9] ¥IA[ 527

¢

@© 2 @ 23 3)3 @ 4 ® 5

o

SRR ] Aol o 6+11=9+BC .. BC =38
w2kA], BE = 3 ott.

ol i, Ae] FAloA & FH E Holl A& 10H o] vk 5t
P oz fhiEz

At2% BEOH = A% o] dt.

J8BE A9 252 3 o]t}




10.

ohg T3} 2L HAZHE ABCD 9hol 9 O 9 ACDE 7} Mok
oItk ACDE ©] 49| 4olg 7 uf, thg Mz o] e 2 o]
ohd 227

A 5 D
1 1
/ i
| 1
4cm _P_ ______ _;_O_ ______
‘\ :
\ 1
\ 1
\\ Q: R
\ |
B z ~C

AP=AS=2

DS=DA-AS=4

(ACDE ©¢] &)= CD + DE + EC
=CD+ (DR+RE)+®

=CD + DR + (@ + EC)

=CD + DR+ (® + EC)
CD+DR+®

®

® EC @ RE ® EQ @ CQ ®)16cm

®4+4+4=12(cm)




11. b 99 9 0 oA 5 & AB 9 CD 7t o] 2+= 7ke] 4717} 60°
VRN
o]t} 5.0ptAD = 27, 5.0ptBC = 47 ¢ w], /BAC 9] 37]+=7?

A‘/2”\‘/D

\o/

Y,

C\ - /,\B

@® 20° @ 30° (@)40c> @ 50° ® 60°

—~~
5.0ptCB = 25.0ptAD ©|B.2 /ACD — x 2} 5},
/CAB = 2x

/APD = 2x+x =60, x=20°". /ZBAC =2 x20 = 40°




H?

12. o2 I"A x & 27]5 T3}

@10 @50 @5 @5 G 6
0] FAT 2 HHE AE Fol o2k o] 27)% 1 7t
F2te) 27)% gonz

Yo e Tof tigt A
/x = 49°




13.

ot 2ol A oABCD 7} D

Ao PT 2w g& T~ N =P
27
C
B
® FAxED = EBxEC @ AB+CD = AD + BC
(G)PD x PA = PCxPB @ PD:DA = PC: CB

® /BAC = /CBA




@ 3—;/gcrn @ ST\/gCHl
D2 ® 1




15. oz 2™A A I 2ABC o] ideln] €99] FAolt}. RS = 5em
d o, PQ 9 Zol=?

@5cm @ 5v2cm ® gcm
@ 543cm ® 6cm

N7+ YA o] A oA WA ZF Hof o]2 = A=
Zy7r Aok, B3 Yof] FAHA Ao o]2= A7 EoH 1
@9 do|x »% Zt}, wtabd RS = PQ °]E& PQ = 5cm




16. o3 2193 Zo] 99 T4 O <
d AB, AC Atole] 77t 23 AB
4, /BCA = 60° °o]t}. o] uf, AABC
yo]&=?

@43 @6v2  ® 93

Lo 4

60°

@ 122  ® 12v3

~&B

OM = ON = AB = AC °|t}.
(C = 60°°|B& /B = 60°°]1
LA =180°-60°%x2=060°

webd AABCE FAFZHROI,

- AABC = ‘/T§><42=4«/§




17. o 2-04 9 0 7 A2
ABC o] L |, 4 0 9 ¥ 5
o] Qo]

D1 @ 2 3)3




18. the IelA P = 5 el
Aol the F $4 e A

715114

=
[e]
'1__'?

o] 4

2

T =4

® /PDB = /PCA @ /BPT = /ACP
® /BPT = /BDP

(3)BD:AC = AL : BP

@® AC//BD

(® AAPC ~ ABPD ©]22 BD : AC = PB : PA




19. o= ™A xof #2?

2 @3 01 @5 )




20. o3 283 Zo]l 90 Ao - A A HA AB E AL €
W5e] & A D ok A B o] Al&o] 93t vt A C 2 st
AB=9,BC=3,CD=4,0D=2%1, Y0 2 qx]=Z2] do|&?

® 10

AB2 = BC x BE
81 =3x(3+4+x)
T+x=27 .. x=20

20 9 WAE Pol2 ret 5t
DG=r+2 DF=r-2

DG x DF = DC x DE
(r+2)(r-2)=4x20
r?=80+4=84

Lr=2421




